

A Gábor Dénes-díj

alapvető célja a névadó életpályájával szimbolizált innovatív magatartás elismerése.

A Kuratórium *az elmúlt 5 évben folytatott*, kiemelkedően eredményes innovatív teljesítmény elismeréseként:

Gábor Dénes-díjat adományoz a jelöltek közül kiválasztott, Magyarországon élő, magyar állampolgársággal rendelkező alkotónak, valamint a határainkon túl élő, magyar nemzetiségű, magyarul tudó alkotónak.

Kik jelölhetnek elsősorban Gábor Dénes-díjra?

A díjra általában a kutatással, fejlesztéssel, oktatással foglalkozó intézmények, a kamarák, a műszaki és természettudományi egyesületek, a szakmai társulatok, szervezetek ill. szövetségek és a Magyarországon gazdasági tevékenységet folytató társaságok

vezetői

valamint a Gábor Dénes-díjjal korábbiakban kitüntetettek jelölhetik a látókörükbe került és a feltételeknek megfelelő, általuk szakmailag és erkölcsileg egyaránt ismert és elismert szakembereket.

Kik nem jelölhetnek Gábor Dénes-díjra?

Nem lehet jelölő

az összeférhetlenségi szabályokba ütköző szakember.

(Lásd <http://www.novofer.hu/alapitvany/tartalom/menu/80> címről letölthető tájékoztatót!)

Kik jelölhetők a díjra?

Jelölt lehet az, a jelenleg is tevékeny, az innovációt aktívan művelő, Magyarországon élő, magyar állampolgárságú, valamint a határainkon túl élő, magyar nemzetiségű, magyarul tudó, kreatív, innovatív szellemű kutató, fejlesztő, feltaláló, egyetemi vagy főiskolai oktató, műszaki-gazdasági vezető, vállalkozó, aki a gazdasági vagy tudományos élet bármely szakterületén (életminőség, energiagazdálkodás, gépjárműipar, felsőoktatás, infokommunikáció, informatika, ipar, környezetvédelem, közlekedés, logisztika, mezőgazdaság, szolgáltatás, vízgazdálkodás, ...)

a Jelölő (felterjesztő) megítélése szerint **kiemelkedő** tudományos, kutatási-fejlesztési tevékenységet folytat; **jelentős**, a gyakorlatban **az elmúlt 5 évben** bevezetett, konkrét tudományos és/vagy műszaki-szellemi alkotást hozott létre; innovatív tevékenységével hozzájárult a környezeti értékek megőrzéséhez, a fenntartható fejlődéshez.

Az **ideális** jelölt teljesen új tudást létrehozó szakember, akinek műszaki-szellemi alkotását eredményesen hasznosítják, aki ismereteit a gyakorlatban alkalmazza, kimagasló tudását színvonalas oktatói/nevelői tevékenysége során környezetének átadja, szakterületén jelentős társadalmi aktivitást is kifejt, látóköre messze meghaladja a szűken vett szakterületet, és a felterjesztéskor még nem töltötte be az 55. életévét.

Kik nem jelölhetők a díjra?

A díjra nem jelölhető

az összeférhetlenségi szabályokba ütköző szakember. (Lásd <http://www.novofer.hu/alapitvany/tartalom/menu/80> címről letölthető tájékoztatót!)

Mi a jelölés (előterjesztés) megkívánt tartalma?

A részleteket az Internet címről letölthető felhívás és tájékoztató tartalmazza.

Kik lehetnek ajánlók?

Ajánlónak célszerű felkérni a szakmában országos vagy nemzetközi hírnévvel és tudományos minősítéssel rendelkező „független” szakembert (pl.: korábbi Gábor Dénes díjazott, ill. akadémikus, egyetemi tanár, kutatóprofesszor).

Kik nem lehetnek ajánlók?

Nem lehet ajánló az összeférhetlenségi szabályokba ütköző szakember. (Lásd <http://www.novofer.hu/alapitvany/tartalom/menu/80> címről letölthető tájékoztatót!)

Meddig, hová és hány példányban kell a jelöléseket küldeni?

Az egy eredeti példányban elkészített és aláírt komplett jelölést (azaz a kitöltött és aláírt adatlapot, a jelölés részletes indoklását a jelölő aláírásával, a szakmai életrajzot, az ajánló leveleket, az esetleges listákat és egyéb mellékleteket összefűzve tartalmazó anyagot)

2016. október 10-ig kell beküldeni a NOVOFER Alapítvány címére (1112 Budapest, Hegyalja út 86.).

A jelölést/előterjesztést **elektronikus formában** (*.pdf fájlként) **is** meg kell küldeni az előírt határidőre az e-mail címre. (Lásd <http://www.novofer.hu/alapitvany/tartalom/menu/80> címről letölthető felhívást!)